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共计25分）1. 用来记录经济业务，明确经济责任作为记帐的

书面证明称为（ ）a． 原始凭证。b。记帐凭证。c，会计凭

证。d，通知凭证1. 在下列帐户中与负责帐户结构相同的是（ 

）a． 资产。b，收入。c，费用。d，所有者权益1. 简单会计

分录是指（ ）的会计分录。a．一借多贷。b，一借一贷。c，

一贷多借。d，多借多贷1. 费用按其经济用途可分为销售费用

，管理费用，制造费用和（ ）四大类a． 直接费用。b，间接

费用。c，生产成本。d，产品成本5.预提职工福利费，在会

计处理上应贷记" "帐户a， 盈余公积。b，应付福利费。c，管

理费用。d，实收资本6.按用途和结构分类"财务费用"帐户属

于（ ）帐户a， 集合分配。b，集合配比。c，成本计算。d，

跨期摊配7.向银行提取现金准备发放职工工资的业务，应根

据有关原始凭证的填制（ ）a， 收款凭证。b，付款凭证。c

，转帐凭证。d，收款和付款凭证8.记帐以后，发现记帐凭证

中科目正确，但所记金额小于应记的金额，应采用（ ）进行

更正。ａ，红字更正法。ｂ，平行登记法。ｃ，补充登记法

。ｄ，划线更正法。９.现金日记帐通常采用（ ）帐簿ａ，活

页式。ｂ，订本式。ｃ，卡片式。ｄ，任何形式 １０.科目汇

总表帐户处理程序适用于（ ）a， 规模较小，业务较小的单

位。b，规模较小，业务较多的单位。a， 规模较大，业务较

多的单位。d，规模较大，业务较少的单位。 11.对各项财产

的增减变化，根据会计凭证连续记载并随时结出余额的制度



是（ ）ａ，实地盘存制。ｂ，应收应付制。ｃ，永续盘存制

。ｄ，实收实付制。１２.清查中财产盘亏是由于保管人员失

职所造成，应记入（ ）ａ，管理费用。ｂ，其他应收款。ｃ

，营业外支出。ｄ，生产成本。１３.下列会计报表中属于静

态报表的是（ ）ａ，资产 负债表。ｂ，现金流量表。ｃ，损

益表。ｄ，利润分配表。 １４.编制损益表主要是根据（ ）

ａ，资产，负债及所有者权益各帐户的本期发生额。ｂ，资

产，负债及所有者权益帐户的期末余额。ｃ，损益类各帐户

的本期发生额。ｄ，损益类各帐户的期末余额。１５.某企业

资产总额是120万元，发生４笔经济业务：（１） 向银行借

入100,000元，存入银行存款户（１） 购进原材料10,000元，

以银行存款支付（１） 收回应收帐款30,000元，存入银行（

１） 用银行存款偿还应付账款40,000元其资产总额应为（ ） 

ａ，128万元。ｂ，130万元。ｃ，126万元。ｄ，132万元。１

６."本年利润"帐户３月３１日的贷方余额为120,000元表示（ 

）ａ，３月份利润总额。ｂ，一季度累计利润。ｃ，营业利

润额。ｄ，产品销售利润额。１７."应收帐款"帐户借方期初

余额为2500元，借方本期发生额为1500元，贷方本期发生额

为3000元，则该帐户期末余额为（ ）ａ，借方：6000元。ｂ

，借方：1000元。ｃ，贷方：1000元。ｄ，贷方：3000元。１

８.某企业从外地购进甲种材料，买价3200元，外地运杂费120

元，采购员差旅费105元，那么该材料实际成本是（ ）ａ

，3425 ｂ，3200 ｃ，225ｄ， ３d，320１９.待摊费用是指（ 

）ａ，本期发生，尚未支付而预先提取的费用ｂ，本期发生

，本期负担的费用ｃ，本期支付，应由本期和以后若干期负

担的费用ｄ，本期支付，以前各期负担的费用２０.根据记帐



凭证逐笔登记总分类帐，这种帐务处理程序是（ ）ａ，记帐

凭证帐务处理程序。ｂ，科目汇总表帐务处理程序。ｃ，汇

总记帐凭证帐务处理程序。ｄ，多栏式日记帐帐务处理程序

２１.１９９９年１０月２０日，某工业企业开具一张金额

为50,000元的支票支付前欠的贷款，则该支票出票日期的正确

填写方法是（ ）ａ，１９９９年１０月２０日。ｂ，壹玖玖

玖年拾月贰拾日。ｃ，壹玖玖玖年壹拾月贰拾日。ｄ，壹玖

玖玖年零壹拾月零贰拾日。２２.《会计档案管理办法》规定

，年度财务报告的保管期限为（ ）ａ，１０年，ｂ，１５年

。ｃ，２５年。ｄ，永久保管。２３.下列各项不在资产负债

表中反映的是（ ）ａ，未分配利润。ｂ，实收资本。ｃ，所

得税。ｄ，盈余公积。２４.下列凭证中，不能作为记帐依据

的是（ ）ａ，购销合同。ｂ，发票。ｃ，领料单。ｄ，产品

入库单。２５.下列帐簿记录的书写方法不正确的是（ ）ａ，

用蓝黑墨水书写。ｂ，用红色墨水冲销错帐。ｃ，在不设借

贷栏的多栏式帐页中用红色墨水登记减少数。ｄ，用圆珠笔

书写。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


